



## Сестрорецкой «Умке» – 40!

**Замечательный и красивый праздник состоялся 25 октября в сестрорецком детском саду №25 «Умка». В 40-й День рождения со дня основания садика дошкольята, выпускники и педагоги устроили представление, на котором показали свои таланты. Главный герой – медвежонок Умка принимал поздравления от детей и родителей, друзей и ветеранов.**

В этом детском саду создан замечательный коллектив. Более 80% его педагогов имеют высшую квалификационную катего-

тели видят, как замечательно дети поют и танцуют, читают стихи, какие они талантливые.

Психическим здоровьем детей, адаптацией к новым условиям, воспитанием через развивающие игры, решением семейных проблем и сопровождением родителей занимается опытный педагог-психолог Елена Павловна Юдина.

К истокам русской культуры и традициям дети приобщаются в фольклорной студии «Золотые ворота». Яркие выступления в национальных костюмах видели не только жители

участия чувствовать красоту и передавать ее различными техниками на бумаге.

Большим успехом пользуется студия по подготовке детей к школе. Многие старшие дошкольники хотели бы видеть свою первую учительницу такой же красивой, доброй и умной, как руководитель этой студии Елена Анатольевна Синицына.

Для детей, не посещающих детский сад, тоже есть возможность окунуться в атмосферу «Умки». В детском саду функционирует группа кратковременного пребывания для детей до трех лет. Это настоящая школа для малышей, здесь они вместе с родителями учатся рисовать, лепить, петь, танцевать, общаться со сверстниками и успешно адаптироваться к условиям детского сада, а помогает им в этом чуткая и внимательная Светлана Владимировна Чудина.

Под руководством доцента кафедры дошкольной педагогики РГПУ им. А.И. Герцена Марины Николаевны Поляковой «Умка» успешно занимается инновационной деятельностью, поэтому его знают не только в нашем районе, но и в Санкт-Петербурге.

**Сегодня детский сад «Умка», это:**

- современное здание с благоустроенной территорией, спортивными, игровыми площадками и автогородком;**
- 12 разновозрастных групп, в которых – 242 воспитанника;**
- дружный и высокопрофессиональный коллектив педагогов.**

лизовать свой творческий потенциал через движения под музыку.

Очень любят дети театральную студию «Сказка», где под руководством Елены Владимировны Коваленко сами ставят спектакли, готовят декорации, шьют костюмы, принимают участие в районных театральных фестивалях, занимая на них призовые места.

Для начинающих художников работает изобразительная студия «Жар-Птица», которой руководит Ирина Алексеевна Морозова. Дети

Большое внимание в детском саду уделяется безопасности детей. На территории «Умки» даже оборудован самый настоящий автогородок, где дети учатся выполнять правила поведения пешеходов на дороге.

Редакция нашей газеты присоединяется ко всем добрым поздравлениям с Юбилеем детского сада «Умка» и желает его замечательному коллективу дальнейших педагогических и творческих успехов!

**Артем Сергеев**



**Коллектив ГБДОУ № 25 «Умка»**